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１ 調査企画とサンプル構成 
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１－１ 調査目的 

市が事業を推進するにあたり、迅速に市民意識を把握することができるよう、インターネットを活用

した市民意識調査を実施する。 

 

１－２ 調査地域 

さいたま市 

 

１－３ 調査対象者 

  対象者条件：さいたま市在住の18歳～69歳の男女 

18 歳から 69 歳までの５年代層において、各年代の男女各 100 サンプル、合計 1,000 サ

ンプルを対象とする。 

 

１－４ 有効回答数 

無作為配信により、合計1,000サンプルを回収した。 

 
（人）

男性

女性

合計 200 200 1,000200

40代 50代 60代 合計

100 100 500

100 100 100 100 500

100

18～29歳 30代

100

100

200

100

200  
 

 

（参考）なお、各区の有効回収数は下表の通りである。  

 

（人）

18～29歳 30代 40代 50代 60代 計 18～29歳 30代 40代 50代 60代 計

西　　区 8 6 10 12 7 43 7 6 7 2 1 23 66

北　　区 9 14 16 11 11 61 11 15 8 17 11 62 123

大 宮 区 14 11 11 11 10 57 14 9 8 11 14 56 113

見 沼 区 4 12 10 11 7 44 8 16 12 11 14 61 105

中 央 区 8 7 7 11 6 39 8 9 7 12 8 44 83

桜　　区 5 9 5 3 4 26 5 3 9 5 10 32 58

浦 和 区 12 20 15 14 26 87 11 17 16 9 12 65 152

南　　区 20 11 13 16 15 75 15 12 13 15 10 65 140

緑　　区 11 6 8 8 10 43 14 9 13 11 14 61 104

岩 槻 区 9 4 5 3 4 25 7 4 7 7 6 31 56

合　　計 100 100 100 100 100 500 100 100 100 100 100 500 1,000

さいたま市
女性男性

合計

 

 

１－５ 調査方法 

  インターネット調査（調査会社の登録モニターによるＷＥＢ調査） 

 

１－６ 実施時期 

令和３年７月２日（金）～７月７日（水） 

 

１－７ 調査実施機関 

    株式会社ＣＣＮグループ 
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２ 調査結果 
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ＳＣ１．居住地 

あなたのお住まいをお答えください。 
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さいたま市岩槻区 その他
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【全体結果】テレビ広報番組「のびのびシティさいたま市」の『認知率』は24％であった。 

 

◎性別で見ると、『認知率』は、男性（26%）が女性（21%）より５ポイント高かった。 

 

【さいたま市のテレビ広報番組に関するアンケート】 

Ｑ１．さいたま市のテレビ広報番組について知っていたこと（複数回答） 

あなたが、さいたま市のテレビ広報番組について知っていたことを、以下の中から、すべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（※）認知率の算出方法 

回答選択肢のうち、「テレビ広報番組「のびのびシティさいたま市」が「テレビ埼玉」で放映されているこ

と」、「テレビ広報番組「のびのびシティさいたま市」がインターネットで見られること」、「上記２つは知

らなかったが、テレビ広報番組「のびのびシティさいたま市」という番組があることを知っていた」から、

１つ以上の項目を回答したサンプルの割合から算出しております。 
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組
が
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認
知
率

（
※

）

16.0 4.1 6.2 76.5 23.5

男性(n=500) 17.0 6.2 6.4 74.4 25.6

女性(n=500) 15.0 2.0 6.0 78.6 21.4

18-29歳(n=200)  17.0 3.5 5.0 78.0 22.0

30代     (n=200)  14.5 6.0 7.0 77.0 23.0
40代     (n=200)  15.0 3.0 7.5 76.0 24.0
50代     (n=200)  16.0 6.0 4.5 77.0 23.0
60代     (n=200)  17.5 2.0 7.0 74.5 25.5

男性18-29歳(n=100)  18.0 5.0 4.0 78.0 22.0

男性30代     (n=100)  14.0 9.0 10.0 73.0 27.0
男性40代     (n=100)  19.0 4.0 6.0 73.0 27.0
男性50代     (n=100)  17.0 9.0 5.0 74.0 26.0
男性60代     (n=100)  17.0 4.0 7.0 74.0 26.0

女性18-29歳(n=100)  16.0 2.0 6.0 78.0 22.0

女性30代     (n=100)  15.0 3.0 4.0 81.0 19.0
女性40代     (n=100)  11.0 2.0 9.0 79.0 21.0
女性50代     (n=100)  15.0 3.0 4.0 80.0 20.0
女性60代     (n=100)  18.0 0.0 7.0 75.0 25.0

全体(n=1000)

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

16.0 

4.1 6.2 

76.5 

23.5 

0

20

40

60

80

（％）
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16.0 

4.1 

6.2 

76.5 

23.5 

12.7 

5.4 

7.0 

77.3 

22.7 

12.7 

4.9 

6.4 

78.3 

21.7 

0 20 40 60 80

テレビ広報番組「のびのびシティさいたま市」が

「テレビ埼玉」で放映されていること

テレビ広報番組「のびのびシティさいたま市」が

インターネットで見られること

上記2つは知らなかったが、テレビ広報番組「の

びのびシティさいたま市」という番組があること
を知っていた

どれも知らなかった

認知率（※）

今回(n=1000)

前回（令和元年度）

(n=1000)

前々回（平成29年度）

(n=1000)

（％）

【比較結果】過去の同様の調査結果と、ほぼ同じであった。 

 

Ｑ１．さいたま市のテレビ広報番組について知っていたこと（複数回答）（経年比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 

 

【全体結果】「のびのびシティさいたま市」を知っている人（235人）に、その認知経路を聞

いたところ、「市報さいたま」が56%で最も高く、「テレビのコマーシャル」（25％）、「テレビ

に表示されるテレビ番組表」（17％）が続いた。 

 

◎性別で見ると、「市報さいたま」は、女性（64%）が男性（50%）より14ポイント高かった。

一方、「テレビのコマーシャル」、「テレビに表示されるテレビ番組表」は、男性が女性よ

り10ポイント以上高かった。 

 

（Ｑ１で、さいたま市のテレビ広報番組について、１つ以上の項目を知っていたと回答した人が対象） 

Ｑ２．「のびのびシティさいたま市」の認知経路（複数回答） 

あなたは、テレビ広報番組「のびのびシティさいたま市」のことを、これまで何によって見たり聞いたりし

ましたか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「
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報
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」

テ
レ
ビ
の
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マ
ー

シ

ャ
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レ
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に
表
示
さ
れ
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テ
レ
ビ

番
組
表

た
ま
た
ま
番
組
を
見
た

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ラ
ジ
オ
の
コ
マ
ー

シ

ャ
ル

家
族
や
知
人
の
話

新
聞
や
雑
誌
の
テ
レ
ビ
番
組
表

大
宮
駅
の
電
光
掲
示
板

市
の
ツ
イ

ッ
タ
ー

・
フ

ェ
イ
ス

ブ

ッ
ク

56.2 24.7 17.4 15.3 12.3 4.3 3.8 3.4 3.4 3.0

男性(n=128) 50.0 31.3 21.9 16.4 16.4 6.3 3.1 3.9 5.5 1.6

女性(n=107) 63.6 16.8 12.1 14.0 7.5 1.9 4.7 2.8 0.9 4.7

18-29歳(n=44)  47.7 27.3 18.2 9.1 9.1 13.6 4.5 6.8 4.5 4.5

30代     (n=46)  45.7 32.6 13.0 15.2 8.7 2.2 6.5 2.2 4.3 4.3
40代     (n=48)  64.6 27.1 12.5 12.5 10.4 6.3 2.1 4.2 4.2 2.1
50代     (n=46)  63.0 19.6 19.6 19.6 21.7 0.0 2.2 0.0 0.0 2.2
60代     (n=51)  58.8 17.6 23.5 19.6 11.8 0.0 3.9 3.9 3.9 2.0

男性18-29歳(n=22)  54.5 36.4 22.7 9.1 9.1 22.7 0.0 4.5 9.1 0.0

男性30代     (n=27)  48.1 37.0 14.8 11.1 14.8 3.7 7.4 3.7 7.4 3.7
男性40代     (n=27)  55.6 37.0 22.2 14.8 14.8 7.4 3.7 7.4 7.4 0.0
男性50代     (n=26)  50.0 23.1 23.1 19.2 26.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性60代     (n=26)  42.3 23.1 26.9 26.9 15.4 0.0 3.8 3.8 3.8 3.8

女性18-29歳(n=22)  40.9 18.2 13.6 9.1 9.1 4.5 9.1 9.1 0.0 9.1

女性30代     (n=19)  42.1 26.3 10.5 21.1 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3
女性40代     (n=21)  76.2 14.3 0.0 9.5 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8
女性50代     (n=20)  80.0 15.0 15.0 20.0 15.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0
女性60代     (n=25)  76.0 12.0 20.0 12.0 8.0 0.0 4.0 4.0 4.0 0.0

全体(n=235)
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年
代
別
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Ｑ２．「のびのびシティさいたま市」の認知経路（複数回答）（２／２） 
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2.6 2.6 2.1 2.1 1.7 0.4 0.0 2.1 3.8

男性(n=128) 3.9 3.9 3.1 3.9 2.3 0.8 0.0 2.3 2.3

女性(n=107) 0.9 0.9 0.9 0.0 0.9 0.0 0.0 1.9 5.6

18-29歳(n=44)  4.5 4.5 4.5 2.3 0.0 0.0 0.0 2.3 9.1

30代     (n=46)  4.3 0.0 2.2 0.0 2.2 0.0 0.0 2.2 2.2
40代     (n=48)  2.1 0.0 2.1 2.1 2.1 2.1 0.0 0.0 2.1
50代     (n=46)  2.2 8.7 0.0 4.3 2.2 0.0 0.0 0.0 2.2
60代     (n=51)  0.0 0.0 2.0 2.0 2.0 0.0 0.0 5.9 3.9

男性18-29歳(n=22)  9.1 9.1 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

男性30代     (n=27)  3.7 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0
男性40代     (n=27)  3.7 0.0 3.7 3.7 3.7 3.7 0.0 0.0 3.7
男性50代     (n=26)  3.8 11.5 0.0 7.7 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0
男性60代     (n=26)  0.0 0.0 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 7.7 0.0

女性18-29歳(n=22)  0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 9.1

女性30代     (n=19)  5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3
女性40代     (n=21)  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性50代     (n=20)  0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0
女性60代     (n=25)  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 8.0

年
代
別

性
・
年
代
別

全体(n=235)
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別
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Ｑ３．「のびのびシティさいたま市」の配信動画を見たいと思うか 

テレビ広報番組「のびのびシティさいたま市」は、市公式YouTubeチャンネルで配信しています。 

あなたは、YouTubeで「のびのびシティさいたま市」の配信動画を見たいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「見たいと思う/すでに見ている」は16%、「見たいとは思わない」は45%であっ

た。 

 

◎性別で見ると、「見たいと思う/すでに見ている」は、男性（21%）が女性（11%）より10ポ

イント高かった。 

◎年代別で見ると、「見たいとは思わない」は、年代が下がるにつれ高くなる傾向があり、

18-29歳で57%となった。 
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（Ｑ３で、「見たいとは思わない」と回答した人が対象） 

Ｑ４．「のびのびシティさいたま市」の配信動画を見たいと思わない理由（複数回答） 

あなたが、「のびのびシティさいたま市」の配信動画を見たいと思わない理由は何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【全体結果】「のびのびシティさいたま市」を見たいとは思わない人（447人）に理由を聞い

たところ、「興味のある内容でない」が49%で最も高く、「行政の動画は堅いイメージがある」

（17%）、「動画の時間(15分)が長い」（14%）が続いた。 

 

◎年代別で見ると、「興味のある内容でない」は、年代が下がるにつれ高くなり、18-29歳で

68%となった。 
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動
画
は
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ジ
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あ
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動
画
の
時
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1
5
分
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配
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動
画
は
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な
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が
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テ
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玉
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の
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送

(
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1
0
時
4
5
分
～

)

を

見
て
い
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そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
/
何
と
な
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48.5 16.8 14.1 2.0 2.7 32.2

男性(n=215) 46.5 19.1 14.4 2.3 1.9 33.0

女性(n=232) 50.4 14.7 13.8 1.7 3.4 31.5

18-29歳(n=113)  68.1 21.2 15.9 0.9 0.0 15.9

30代     (n=104)  55.8 21.2 15.4 1.9 3.8 24.0
40代     (n=88)  39.8 18.2 15.9 1.1 1.1 38.6
50代     (n=67)  37.3 13.4 10.4 3.0 1.5 41.8
60代     (n=75)  29.3 5.3 10.7 4.0 8.0 52.0

男性18-29歳(n=60)  65.0 21.7 13.3 1.7 0.0 18.3

男性30代     (n=44)  54.5 25.0 20.5 0.0 4.5 22.7
男性40代     (n=46)  41.3 23.9 19.6 2.2 2.2 30.4
男性50代     (n=29)  31.0 13.8 6.9 6.9 0.0 48.3
男性60代     (n=36)  25.0 5.6 8.3 2.8 2.8 61.1

女性18-29歳(n=53)  71.7 20.8 18.9 0.0 0.0 13.2

女性30代     (n=60)  56.7 18.3 11.7 3.3 3.3 25.0
女性40代     (n=42)  38.1 11.9 11.9 0.0 0.0 47.6
女性50代     (n=38)  42.1 13.2 13.2 0.0 2.6 36.8
女性60代     (n=39)  33.3 5.1 12.8 5.1 12.8 43.6

全体(n=447)
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Ｑ５．「のびのびシティさいたま市」で放送されたテーマの中で、見たいと思うもの（複数回答） 

「のびのびシティさいたま市」で放送されたテーマの中で、あなたが見たいと思うものはありますか。 

以下の、令和２年度に放送した主なテーマの中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「季節に合わせたおすすめスポットの紹介(地域の魅力)」、「各区の見どころや

魅力の紹介(地域の魅力)」がともに32%で最も高く、「さいたま市ゆかりの著名人とそれにか

かわる歴史文化の紹介(歴史・文化)」（26%）が続いた。 

 

◎性別で見ると、「季節に合わせたおすすめスポットの紹介(地域の魅力)」は、女性（40%）

が男性（25%）より15ポイント高かった。 

◎性・年代別で見ると、「季節に合わせたおすすめスポットの紹介(地域の魅力)」は、女性

では、年代が上がるにつれ高くなり、60代で47%となった。 
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32.3 31.8 25.7 22.2 16.0 14.3 11.3 9.8 9.2 9.2 7.9 37.2

男性(n=500) 24.8 31.4 29.4 25.2 18.8 16.0 14.8 9.4 9.4 7.0 8.8 36.4

女性(n=500) 39.8 32.2 22.0 19.2 13.2 12.6 7.8 10.2 9.0 11.4 7.0 38.0

18-29歳(n=200)  26.5 25.0 20.5 14.0 12.5 17.5 4.5 7.0 10.5 10.5 8.0 38.5

30代     (n=200)  29.5 24.0 20.0 16.5 19.0 16.0 13.5 6.5 15.0 5.5 8.5 43.0
40代     (n=200)  34.0 36.0 29.0 27.0 15.5 14.5 13.0 8.5 11.5 9.0 7.5 34.5
50代     (n=200)  34.5 35.0 26.0 19.5 16.5 12.5 15.5 14.0 2.5 11.5 7.5 37.5
60代     (n=200)  37.0 39.0 33.0 34.0 16.5 11.0 10.0 13.0 6.5 9.5 8.0 32.5

男性18-29歳(n=100)  19.0 34.0 25.0 21.0 19.0 20.0 6.0 9.0 12.0 8.0 10.0 34.0

男性30代     (n=100)  23.0 24.0 24.0 21.0 20.0 16.0 18.0 7.0 14.0 5.0 12.0 47.0
男性40代     (n=100)  28.0 32.0 31.0 32.0 16.0 16.0 16.0 8.0 10.0 5.0 6.0 34.0
男性50代     (n=100)  27.0 33.0 32.0 19.0 21.0 15.0 21.0 13.0 4.0 12.0 10.0 33.0
男性60代     (n=100)  27.0 34.0 35.0 33.0 18.0 13.0 13.0 10.0 7.0 5.0 6.0 34.0

女性18-29歳(n=100)  34.0 16.0 16.0 7.0 6.0 15.0 3.0 5.0 9.0 13.0 6.0 43.0

女性30代     (n=100)  36.0 24.0 16.0 12.0 18.0 16.0 9.0 6.0 16.0 6.0 5.0 39.0
女性40代     (n=100)  40.0 40.0 27.0 22.0 15.0 13.0 10.0 9.0 13.0 13.0 9.0 35.0
女性50代     (n=100)  42.0 37.0 20.0 20.0 12.0 10.0 10.0 15.0 1.0 11.0 5.0 42.0
女性60代     (n=100)  47.0 44.0 31.0 35.0 15.0 9.0 7.0 16.0 6.0 14.0 10.0 31.0

全体(n=1000)

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

32.3 31.8 
25.7 

22.2 
16.0 

14.3 11.3 9.8 9.2 9.2 7.9 

37.2 

0

10

20

30

40

50

（％）



15 

 

【さいたま市総合振興計画に関するアンケート】 

Ｑ６．「さいたま市総合振興計画」の認知 

あなたは、「さいたま市総合振興計画」を知っていましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「内容まである程度知っていた」（3%）と「名前は知っていた」（15%）を合わせ

た『認知率』は、17%であった。 

 

◎性別で見ると、『認知率』は、男性（21%）が女性（13%）より８ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、『認知率』は、50代が22%で最も高かった。 
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（Ｑ６で、「内容まである程度知っていた」、「名前は知っていた」と回答した人が対象） 

Ｑ７．「2030さいたま輝く未来と希望(ゆめ)のまちプラン」（さいたま市総合振興計画）が、令和３年４月

から新たにスタートした計画であることを知っていたか 

あなたは、「2030 さいたま輝く未来と希望(ゆめ)のまちプラン」(さいたま市総合振興計画)が、令和３年

４月から新たにスタートした計画であることを知っていましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「2030さいたま輝く未来と希望（ゆめ）のまちプラン」（さいたま市総合振興計

画）を知っている人（173人）に同計画が令和３年４月から新たにスタートした計画である

ことを知っていたか聞いたところ、「知っていたし、以前の総合振興計画も知っていた」（19%）

と「知っていたが、以前の総合振興計画は知らなかった」（41%）を合わせた『認知率』は、

60%であった。 

 

◎性別で見ると、『認知率』は、男性（66%）が女性（49%）より17ポイント高かった。 
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（Ｑ７で、「「知っていたし、以前の総合振興計画も知っていた」、「知っていたが、以前の総合振興計画は

知らなかった」と回答した人が対象） 

Ｑ８．「2030さいたま輝く未来と希望(ゆめ)のまちプラン」（さいたま市総合振興計画）の認知経路（複数

回答） 

あなたは、「2030 さいたま輝く未来と希望(ゆめ)のまちプラン」(さいたま市総合振興計画)のことを、何

で知りましたか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「2030さいたま輝く未来と希望（ゆめ）のまちプラン」（さいたま市総合振興計

画）が令和３年４月から新たにスタートした計画であることを知っていた人（103人）に、

その認知経路を聞いたところ、「市報さいたま」が68%で最も高く、「市ホームページ」（36%）、

「市のその他の情報誌(紙)・冊子」（15%）が続いた。 
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68.0 35.9 14.6 12.6 12.6 0.0 7.8

男性(n=71) 67.6 40.8 16.9 14.1 15.5 0.0 7.0

女性(n=32) 68.8 25.0 9.4 9.4 6.3 0.0 9.4

18-29歳(n=19)  57.9 63.2 15.8 21.1 21.1 0.0 10.5

30代     (n=22)  59.1 27.3 22.7 9.1 0.0 0.0 18.2
40代     (n=18)  55.6 44.4 16.7 22.2 27.8 0.0 0.0
50代     (n=27)  85.2 18.5 3.7 7.4 14.8 0.0 3.7
60代     (n=17)  76.5 35.3 17.6 5.9 0.0 0.0 5.9

男性18-29歳(n=14)  57.1 64.3 21.4 28.6 28.6 0.0 7.1

男性30代     (n=13)  61.5 30.8 23.1 7.7 0.0 0.0 23.1
男性40代     (n=15)  60.0 40.0 20.0 13.3 26.7 0.0 0.0
男性50代     (n=19)  78.9 26.3 5.3 10.5 15.8 0.0 5.3
男性60代     (n=10)  80.0 50.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0

女性18-29歳(n=5)  60.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

女性30代     (n=9)  55.6 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0 11.1
女性40代     (n=3)  33.3 66.7 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
女性50代     (n=8)  100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0
女性60代     (n=7)  71.4 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3

全体(n=103)
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別

年
代
別
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年
代
別
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【民生委員・児童委員に関するアンケート】 

Ｑ９．民生委員の認知 

あなたは、民生委員を知っていましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「民生委員の存在も活動内容も知っていた」（19%）と「民生委員の存在は知っ

ていたが、活動内容は知らなかった」（36%）を合わせた『認知率』は、54%であった。 

 

◎年代別で見ると、『認知率』は、年代が上がるにつれ高くなり、60代で81%となった。 
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民生委員の存在も活動内容も知らなかった
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（Ｑ９で、「民生委員の存在も活動内容も知っていた」、「民生委員の存在は知っていたが、活動内容は知ら

なかった」と回答した人が対象） 

Ｑ１０．民生委員のイメージ 

あなたは、民生委員にどのようなイメージを持っていますか。 

以下の中から、1～11のそれぞれ、もっとも近いものを1つずつ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.生活経験が豊富で頼りになる 

【全体結果】「あてはまる」（14%）と「どちらかといえばあてはまる」（45%）を合わせた『あ

てはまる（計）』は、59%であった。 

 

2.公平・平等な姿勢をもっている 

【全体結果】「あてはまる」（15%）と「どちらかといえばあてはまる」（42%）を合わせた『あ

てはまる（計）』は、57%であった。 

 

3.地域の実情をよく知っている 

【全体結果】「あてはまる」（20%）と「どちらかといえばあてはまる」（52%）を合わせた『あ

てはまる（計）』は、72%であった。 

 

4.地域にとって重要な存在 

【全体結果】「あてはまる」（19%）と「どちらかといえばあてはまる」（45%）を合わせた『あ

てはまる（計）』は、63%であった。 

 

 1.生活経験が豊富で頼りになる (n=542) 58.9 21.6

 2.公平・平等な姿勢をもっている (n=542) 56.6 25.1

 3.地域の実情をよく知っている (n=542) 71.8 15.9

 4.地域にとって重要な存在 (n=542) 63.1 21.6

 5.気軽に相談に行ける身近な存在 (n=542) 39.9 42.4

 6.信頼感がもてる存在 (n=542) 51.1 29.2

 7.やりがいを持って活動している (n=542) 55.5 25.5

 8.多くの時間を割いて活動し、大変である (n=542) 65.7 18.8

 9.幅広い世代の相談に応じている (n=542) 50.0 28.4

10.複雑で多様な内容の相談に応じている (n=542) 50.7 26.2

11.相談者のプライバシーを守って活動している (n=542) 55.4 22.3
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5.気軽に相談に行ける身近な存在 

【全体結果】「あてはまる」（9%）と「どちらかといえばあてはまる」（30%）を合わせた『あ

てはまる（計）』は、40%であった。 

 

6.信頼感がもてる存在 

【全体結果】「あてはまる」（13%）と「どちらかといえばあてはまる」（38%）を合わせた『あ

てはまる（計）』は、51%であった。 

 

7.やりがいを持って活動している 

【全体結果】「あてはまる」（13%）と「どちらかといえばあてはまる」（43%）を合わせた『あ

てはまる（計）』は、56%であった。 

 

8.多くの時間を割いて活動し、大変である 

【全体結果】「あてはまる」（24%）と「どちらかといえばあてはまる」（41%）を合わせた『あ

てはまる（計）』は、66%であった。 

 

9.幅広い世代の相談に応じている 

【全体結果】「あてはまる」（12%）と「どちらかといえばあてはまる」（38%）を合わせた『あ

てはまる（計）』は、50%であった。 

 

10.複雑で多様な内容の相談に応じている 

【全体結果】「あてはまる」（11%）と「どちらかといえばあてはまる」（40%）を合わせた『あ

てはまる（計）』は、51%であった。 

 

11.相談者のプライバシーを守って活動している 

【全体結果】「あてはまる」（13%）と「どちらかといえばあてはまる」（42%）を合わせた『あ

てはまる（計）』は、55%であった。 
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1.生活経験が豊富で頼りになる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.公平・平等な姿勢をもっている 
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どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

わからない

58.9 21.6
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3.地域の実情をよく知っている 
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5.気軽に相談に行ける身近な存在 
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7.やりがいを持って活動している 
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9.幅広い世代の相談に応じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.複雑で多様な内容の相談に応じている 
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11.相談者のプライバシーを守って活動している 
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Ｑ１１．民生委員に相談したいと思うか 

あなたは、自分自身のことで、民生委員に相談したいと思いますか。 

以下の中から、あてはまるものを1つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体結果】「困ったことが起きたら相談してみたい」が26%、「相談したいとは思わない」

が45%であった。 

 

◎性別で見ると、「困ったことが起きたら相談してみたい」は、男性（29%）が女性（24%）

より５ポイント高かった。 
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（Ｑ１１で、「既に相談している」、「困ったことが起きたら相談してみたい」と回答した人が対象） 

Ｑ１２．民生委員に相談している、または今後相談してみたいと思う内容（複数回答） 

あなたが、自分自身のことで、民生委員に相談している、または今後相談してみたいと思う内容は何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体結果】民生委員に既に相談している、または相談したいと回答した人（270人）に相

談する内容を聞いたところ、「高齢者や障害者に対する支援等に関すること」が39%で最も高

く、「介護保険、要介護認定等に関すること」（33%）、「心身上の疾病・障害の予防及び治療、

健康保険等に関すること」（23%）が続いた。 

 

◎性別で見ると、「高齢者や障害者に対する支援等に関すること」、「心身上の疾病・障害の

予防及び治療、健康保険等に関すること」は、男性が女性より10ポイント以上高かった。 
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38.5 33.3 23.3 17.8 17.0 15.9 14.1 13.0 11.5 11.5 10.4 10.0 9.3 0.4 18.1

男性(n=147) 44.2 36.1 27.9 18.4 19.7 17.0 12.2 12.2 12.9 13.6 11.6 7.5 9.5 0.0 12.9

女性(n=123) 31.7 30.1 17.9 17.1 13.8 14.6 16.3 13.8 9.8 8.9 8.9 13.0 8.9 0.8 24.4

18-29歳(n=51)  25.5 19.6 21.6 23.5 19.6 23.5 31.4 19.6 19.6 11.8 13.7 15.7 17.6 0.0 17.6

30代     (n=53)  32.1 22.6 34.0 18.9 18.9 20.8 24.5 17.0 20.8 7.5 11.3 13.2 17.0 0.0 15.1
40代     (n=55)  34.5 34.5 23.6 12.7 14.5 10.9 7.3 10.9 7.3 9.1 7.3 1.8 7.3 0.0 21.8
50代     (n=49)  49.0 44.9 22.4 16.3 22.4 18.4 6.1 12.2 10.2 20.4 12.2 8.2 4.1 0.0 8.2
60代     (n=62)  50.0 43.5 16.1 17.7 11.3 8.1 3.2 6.5 1.6 9.7 8.1 11.3 1.6 1.6 25.8

男性18-29歳(n=27)  37.0 25.9 29.6 25.9 33.3 22.2 25.9 22.2 22.2 14.8 18.5 14.8 18.5 0.0 11.1

男性30代     (n=28)  32.1 17.9 35.7 14.3 17.9 21.4 21.4 10.7 21.4 10.7 17.9 7.1 17.9 0.0 14.3
男性40代     (n=32)  37.5 50.0 31.3 15.6 21.9 9.4 9.4 12.5 9.4 9.4 9.4 0.0 6.3 0.0 9.4
男性50代     (n=27)  51.9 37.0 25.9 18.5 22.2 22.2 3.7 11.1 11.1 22.2 3.7 11.1 3.7 0.0 7.4
男性60代     (n=33)  60.6 45.5 18.2 18.2 6.1 12.1 3.0 6.1 3.0 12.1 9.1 6.1 3.0 0.0 21.2

女性18-29歳(n=24)  12.5 12.5 12.5 20.8 4.2 25.0 37.5 16.7 16.7 8.3 8.3 16.7 16.7 0.0 25.0

女性30代     (n=25)  32.0 28.0 32.0 24.0 20.0 20.0 28.0 24.0 20.0 4.0 4.0 20.0 16.0 0.0 16.0
女性40代     (n=23)  30.4 13.0 13.0 8.7 4.3 13.0 4.3 8.7 4.3 8.7 4.3 4.3 8.7 0.0 39.1
女性50代     (n=22)  45.5 54.5 18.2 13.6 22.7 13.6 9.1 13.6 9.1 18.2 22.7 4.5 4.5 0.0 9.1
女性60代     (n=29)  37.9 41.4 13.8 17.2 17.2 3.4 3.4 6.9 0.0 6.9 6.9 17.2 0.0 3.4 31.0

全体(n=270)

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

38.5 

33.3 

23.3 
17.8 17.0 15.9 

14.1 13.0 
11.5 11.5 10.4 10.0 9.3 

0.4 

18.1 

0

10

20

30

40

50

（％）



29 

 

【消防団に関するアンケート】 

Ｑ１３．消防団の認知 

さいたま市内には、全ての地域に消防団があります。 

あなたは、あなたが住んでいる地域に消防団があることを知っていましたか。 

以下の中から、あてはまるものを1つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「入団している」（0%）と「入団していないが、存在も活動内容も知っていた」

（16%）と「存在は知っていたが、活動内容までは知らなかった」（40%）を合わせた『認知

率』は57%であった。 

 

◎性別で見ると、『認知率』は、男性（60%）が女性（53%）より７ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、『認知率』は、年代が上がるにつれ高くなり、60代で67%となった。 

 

56.9

60.4

53.4

46.5

50.5

57.5

63.5

66.5

54.0

53.0

58.0

64.0

73.0

39.0

48.0

57.0

63.0

60.0

認

知

率

0.4

0.6

0.2

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

16.2 

20.2 

12.2 

10.5 

12.0 

16.5 

21.5 

20.5 

13.0 

15.0 

21.0 

26.0 

26.0 

8.0 

9.0 

12.0 

17.0 

15.0 

40.3 

39.6 

41.0 

35.0 

37.5 

41.0 

42.0 

46.0 

39.0 

37.0 

37.0 

38.0 

47.0 

31.0 

38.0 

45.0 

46.0 

45.0 

43.1 

39.6 

46.6 

53.5 

49.5 

42.5 

36.5 

33.5 

46.0 

47.0 

42.0 

36.0 

27.0 

61.0 

52.0 

43.0 

37.0 

40.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)  

＜性別＞

男性(n=500)  

女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  

40代 (n=200)  

50代 (n=200)  

60代 (n=200)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  

男性30代 (n=100)  

男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  

男性60代 (n=100)  

女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  

女性40代 (n=100)  

女性50代 (n=100)  

女性60代 (n=100)  

入団している

入団していないが、存在も活動内容も知っていた

存在は知っていたが、活動内容までは知らなかった

知らなかった



30 

 

【比較結果】過去の同様の調査と比較すると、『認知率』は、前回の調査結果（48%）より９

ポイント増加した。 

 

Ｑ１３．消防団の認知（経年比較） 
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Ｑ１４．消防団に期待する活動内容（複数回答） 

あなたは、消防団にどのような活動を期待しますか。 

以下の中から、あなたが特に期待するものを3つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「災害発生時の消火・救助・避難誘導」が50%で最も高く、「火災時の消火・救

助」（49%）、「自主防災組織の指導・連携、地域の防災リーダーとしての役割」（34%）が続い

た。 

 

◎性別で見ると、「災害発生時の消火・救助・避難誘導」は、女性（54%）が男性（46%）よ

り８ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「火災予防などの広報活動、地域住民への防災意識の普及」は、年代が

上がるにつれ高くなり、60代で28%となった。 

◎性・年代別で見ると、「災害発生時の消火・救助・避難誘導」は、女性では、年代が上が

るにつれ高くなり、60代で60%となった。 
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携
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ベ
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際
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そ
の
他

特
に
な
い
/
わ
か
ら
な
い

50.3 48.5 33.5 18.4 9.2 4.5 0.1 28.2

男性(n=500) 46.4 48.8 30.8 15.0 9.6 6.2 0.0 29.8

女性(n=500) 54.2 48.2 36.2 21.8 8.8 2.8 0.2 26.6

18-29歳(n=200)  46.5 46.0 28.0 11.5 11.0 4.5 0.0 35.5

30代     (n=200)  47.5 48.5 23.0 14.5 10.5 7.0 0.0 33.5
40代     (n=200)  49.5 52.0 34.0 15.5 6.5 5.0 0.0 27.5
50代     (n=200)  52.5 45.0 38.5 22.5 9.5 3.5 0.5 26.5
60代     (n=200)  55.5 51.0 44.0 28.0 8.5 2.5 0.0 18.0

男性18-29歳(n=100)  50.0 46.0 36.0 10.0 12.0 5.0 0.0 33.0

男性30代     (n=100)  40.0 45.0 14.0 13.0 10.0 10.0 0.0 40.0
男性40代     (n=100)  44.0 55.0 26.0 13.0 7.0 7.0 0.0 25.0
男性50代     (n=100)  47.0 49.0 38.0 17.0 11.0 6.0 0.0 26.0
男性60代     (n=100)  51.0 49.0 40.0 22.0 8.0 3.0 0.0 25.0

女性18-29歳(n=100)  43.0 46.0 20.0 13.0 10.0 4.0 0.0 38.0

女性30代     (n=100)  55.0 52.0 32.0 16.0 11.0 4.0 0.0 27.0
女性40代     (n=100)  55.0 49.0 42.0 18.0 6.0 3.0 0.0 30.0
女性50代     (n=100)  58.0 41.0 39.0 28.0 8.0 1.0 1.0 27.0
女性60代     (n=100)  60.0 53.0 48.0 34.0 9.0 2.0 0.0 11.0

全体(n=1000)
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（Ｑ１３で、「入団している」以外を回答した人が対象） 

Ｑ１５．消防団に入団するとしたら気になること（複数回答） 

あなたが、消防団に入団するとしたら、どのようなことが気になりますか。 

以下の中から、あなたが気になるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】現在消防団に入団していない人（996人）に入団するとしたら気になることを

聞いたところ、「体力面で火事・災害現場で活動する自信がない」が39%で最も高く、「危険

を伴う仕事なので、けがなどが心配である」（27%）、「仕事・家事・学業と両立できるかわか

らない」（26%）が続いた。 

 

◎性別で見ると、「体力面で火事・災害現場で活動する自信がない」は、女性（44%）が男性

（35%）より９ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「体力面で火事・災害現場で活動する自信がない」は、60代が54%で最も

高かった。また、「危険を伴う仕事なので、けがなどが心配である」、「仕事・家事・学業

と両立できるかわからない」、「消防団の活動に必要な知識がない」は、年代が下がるにつ

れ高くなる傾向があった。 
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特
に
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/
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か
ら
な
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39.1 26.6 25.6 24.7 22.1 21.7 20.7 12.3 12.0 12.0 11.0 10.8 9.1 8.5 0.6 31.5

男性(n=497) 34.6 25.2 22.7 22.3 18.7 21.3 19.5 11.9 11.1 11.1 11.3 9.1 2.2 9.5 0.6 34.0

女性(n=499) 43.5 28.1 28.5 27.1 25.5 22.0 21.8 12.8 13.0 13.0 10.8 12.6 16.0 7.6 0.6 29.1

18-29歳(n=198)  39.4 34.8 30.3 26.8 29.8 22.2 23.2 10.6 8.1 12.6 11.6 11.6 9.6 11.1 1.0 29.3

30代     (n=198)  33.8 32.3 28.8 26.3 21.2 24.2 22.7 15.2 11.1 13.6 15.2 14.1 10.6 9.1 0.5 34.8
40代     (n=200)  38.0 24.0 26.5 24.5 19.0 24.0 16.5 15.5 9.5 12.5 12.5 9.0 11.0 10.0 0.0 32.0
50代     (n=200)  30.5 20.5 25.0 24.0 19.5 20.0 19.5 10.0 10.5 11.5 8.5 7.5 8.0 6.5 0.0 35.0
60代     (n=200)  53.5 21.5 17.5 22.0 21.0 18.0 21.5 10.5 21.0 10.0 7.5 12.0 6.5 6.0 1.5 26.5

男性18-29歳(n=98)  37.8 32.7 29.6 25.5 33.7 26.5 28.6 14.3 8.2 13.3 16.3 11.2 4.1 14.3 2.0 33.7

男性30代     (n=99)  26.3 28.3 21.2 26.3 17.2 22.2 17.2 15.2 10.1 14.1 11.1 14.1 4.0 10.1 1.0 39.4
男性40代     (n=100)  31.0 23.0 25.0 18.0 16.0 20.0 12.0 13.0 8.0 8.0 13.0 4.0 0.0 11.0 0.0 33.0
男性50代     (n=100)  27.0 24.0 24.0 24.0 14.0 21.0 22.0 11.0 10.0 13.0 10.0 7.0 2.0 8.0 0.0 34.0
男性60代     (n=100)  51.0 18.0 14.0 18.0 13.0 17.0 18.0 6.0 19.0 7.0 6.0 9.0 1.0 4.0 0.0 30.0

女性18-29歳(n=100)  41.0 37.0 31.0 28.0 26.0 18.0 18.0 7.0 8.0 12.0 7.0 12.0 15.0 8.0 0.0 25.0

女性30代     (n=99)  41.4 36.4 36.4 26.3 25.3 26.3 28.3 15.2 12.1 13.1 19.2 14.1 17.2 8.1 0.0 30.3
女性40代     (n=100)  45.0 25.0 28.0 31.0 22.0 28.0 21.0 18.0 11.0 17.0 12.0 14.0 22.0 9.0 0.0 31.0
女性50代     (n=100)  34.0 17.0 26.0 24.0 25.0 19.0 17.0 9.0 11.0 10.0 7.0 8.0 14.0 5.0 0.0 36.0
女性60代     (n=100)  56.0 25.0 21.0 26.0 29.0 19.0 25.0 15.0 23.0 13.0 9.0 15.0 12.0 8.0 3.0 23.0

全体(n=996)
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【ベンチに関するアンケート】 

Ｑ１６．どこにベンチがあると利用したいと思うか（複数回答） 

あなたは、道路上(公園や施設内を除く)にベンチが設置されていた場合、どこにベンチがあると利用したい

と思いますか。 

以下の中から、あてはまるものを3つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「バス停」が42%で最も高く、「駅前広場(バス停やタクシー乗り場を除く)」（39%）

が続いた。 

 

◎性別で見ると、「バス停」は、女性（48%）が男性（36%）より12ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「駅前広場（バス停やタクシー乗り場を除く）」は、18-29歳（52%）のみ

５割を超えた。 
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41.7 38.6 17.6 15.5 14.5 9.8 2.5 0.6 7.3 26.6

男性(n=500) 35.8 41.4 17.6 14.6 17.0 12.2 4.0 0.6 8.4 27.0

女性(n=500) 47.6 35.8 17.6 16.4 12.0 7.4 1.0 0.6 6.2 26.2

18-29歳(n=200)  46.5 52.0 11.5 21.0 14.5 10.0 1.5 0.5 4.0 22.5

30代     (n=200)  37.5 36.5 17.5 13.5 13.0 7.0 4.0 0.5 5.5 34.5
40代     (n=200)  36.0 33.0 19.0 12.5 11.5 11.0 2.0 1.0 8.5 28.5
50代     (n=200)  38.5 36.5 17.5 15.5 16.0 10.5 4.0 0.5 9.0 26.5
60代     (n=200)  50.0 35.0 22.5 15.0 17.5 10.5 1.0 0.5 9.5 21.0

男性18-29歳(n=100)  45.0 57.0 13.0 23.0 18.0 12.0 3.0 1.0 6.0 20.0

男性30代     (n=100)  31.0 34.0 16.0 16.0 15.0 10.0 4.0 1.0 5.0 41.0
男性40代     (n=100)  32.0 39.0 20.0 9.0 14.0 12.0 4.0 1.0 11.0 25.0
男性50代     (n=100)  31.0 42.0 19.0 12.0 16.0 15.0 7.0 0.0 11.0 25.0
男性60代     (n=100)  40.0 35.0 20.0 13.0 22.0 12.0 2.0 0.0 9.0 24.0

女性18-29歳(n=100)  48.0 47.0 10.0 19.0 11.0 8.0 0.0 0.0 2.0 25.0

女性30代     (n=100)  44.0 39.0 19.0 11.0 11.0 4.0 4.0 0.0 6.0 28.0
女性40代     (n=100)  40.0 27.0 18.0 16.0 9.0 10.0 0.0 1.0 6.0 32.0
女性50代     (n=100)  46.0 31.0 16.0 19.0 16.0 6.0 1.0 1.0 7.0 28.0
女性60代     (n=100)  60.0 35.0 25.0 17.0 13.0 9.0 0.0 1.0 10.0 18.0

全体(n=1000)
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Ｑ１７．どのような時にベンチを利用するか（複数回答） 

あなたは、どのような時にベンチを利用しますか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「待ち合わせ時」が37%で最も高く、「公共交通機関の待ち時間」（28%）、「散歩

中」（26%）が続いた。 

 

◎性別で見ると、「散歩中」は、男性（29%）が女性（23%）より６ポイント高く、「日常の買

物の途中」は、女性（22%）が男性（16%）より６ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「待ち合わせ時」は、18-29歳（51%）のみ５割を超えた。 
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37.1 27.8 25.8 20.6 18.8 3.5 3.0 2.8 1.1 27.0 8.5

男性(n=500) 36.4 26.0 28.8 19.6 16.0 3.6 4.0 4.0 0.8 26.2 9.0

女性(n=500) 37.8 29.6 22.8 21.6 21.6 3.4 2.0 1.6 1.4 27.8 8.0

18-29歳(n=200)  50.5 30.5 26.5 30.0 25.0 2.5 6.0 3.5 0.5 17.0 10.0

30代     (n=200)  32.0 23.5 24.5 19.0 15.0 3.5 2.5 3.0 0.0 33.5 9.0
40代     (n=200)  30.5 23.0 23.0 20.5 19.5 4.0 2.0 3.5 0.0 26.0 13.0
50代     (n=200)  37.5 30.5 23.5 20.5 15.0 2.5 2.0 2.5 3.5 27.5 6.5
60代     (n=200)  35.0 31.5 31.5 13.0 19.5 5.0 2.5 1.5 1.5 31.0 4.0

男性18-29歳(n=100)  46.0 32.0 30.0 32.0 26.0 5.0 10.0 4.0 0.0 20.0 9.0

男性30代     (n=100)  33.0 24.0 24.0 20.0 12.0 1.0 3.0 4.0 0.0 31.0 12.0
男性40代     (n=100)  36.0 19.0 25.0 20.0 14.0 5.0 3.0 6.0 0.0 26.0 10.0
男性50代     (n=100)  36.0 29.0 26.0 19.0 15.0 2.0 3.0 4.0 3.0 22.0 9.0
男性60代     (n=100)  31.0 26.0 39.0 7.0 13.0 5.0 1.0 2.0 1.0 32.0 5.0

女性18-29歳(n=100)  55.0 29.0 23.0 28.0 24.0 0.0 2.0 3.0 1.0 14.0 11.0

女性30代     (n=100)  31.0 23.0 25.0 18.0 18.0 6.0 2.0 2.0 0.0 36.0 6.0
女性40代     (n=100)  25.0 27.0 21.0 21.0 25.0 3.0 1.0 1.0 0.0 26.0 16.0
女性50代     (n=100)  39.0 32.0 21.0 22.0 15.0 3.0 1.0 1.0 4.0 33.0 4.0
女性60代     (n=100)  39.0 37.0 24.0 19.0 26.0 5.0 4.0 1.0 2.0 30.0 3.0

全体(n=1000)
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【水道に関する手続き・問い合わせに関するアンケート】 

Ｑ１８．手続き・問い合わせをしたことがある方法（複数回答） 

あなたは、水道に関して、どのような方法で手続き・問い合わせをしたことがありますか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「電話」が31%で最も高く、「インターネット」（21%）、「水道局または区役所等

の窓口」（10%）が続いた。 

 

◎性別で見ると、「インターネット」は、男性（26%）が女性（16%）より10ポイント高かっ

た。 

◎年代別で見ると、「インターネット」は、年代が下がるにつれ高くなり、18-29歳で28%と

なった。 

 

電
話

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

水
道
局
ま
た
は
区
役
所
等
の
窓
口

フ

ァ
ッ
ク
ス

そ
の
他

手
続
き
・
問
い
合
わ
せ
を
し
た
こ
と
が
な
い

/
覚
え
て
い
な
い

30.9 20.8 10.0 0.5 0.0 53.1

男性(n=500) 31.8 26.0 11.6 0.8 0.0 47.8

女性(n=500) 30.0 15.6 8.4 0.2 0.0 58.4

18-29歳(n=200)  32.5 27.5 6.0 1.0 0.0 51.5

30代     (n=200)  31.0 26.5 7.5 0.5 0.0 49.5
40代     (n=200)  29.5 22.0 12.0 0.5 0.0 52.5
50代     (n=200)  29.0 17.5 11.0 0.5 0.0 55.0
60代     (n=200)  32.5 10.5 13.5 0.0 0.0 57.0

男性18-29歳(n=100)  33.0 32.0 8.0 2.0 0.0 48.0

男性30代     (n=100)  33.0 34.0 10.0 0.0 0.0 40.0
男性40代     (n=100)  30.0 25.0 17.0 1.0 0.0 44.0
男性50代     (n=100)  30.0 25.0 13.0 1.0 0.0 51.0
男性60代     (n=100)  33.0 14.0 10.0 0.0 0.0 56.0

女性18-29歳(n=100)  32.0 23.0 4.0 0.0 0.0 55.0

女性30代     (n=100)  29.0 19.0 5.0 1.0 0.0 59.0
女性40代     (n=100)  29.0 19.0 7.0 0.0 0.0 61.0
女性50代     (n=100)  28.0 10.0 9.0 0.0 0.0 59.0
女性60代     (n=100)  32.0 7.0 17.0 0.0 0.0 58.0

全体(n=1000)
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Ｑ１９．インターネットでできたら便利だと思うこと（複数回答） 

水道に関する手続き・問い合わせ等で、インターネットでできたら便利だと思うことは何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「水道料金の支払方法の変更」が47%で最も高く、「使用水量・請求金額の確認」

（41%）が続いた。 

 

◎性別で見ると、「ペーパーレス請求書の配信」は、男性（24%）が女性（18%）より６ポイ

ント高かった。 

◎年代別で見ると、多くの項目で、30代が最も高かった。 

 

水
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/

案
内

そ
の
他

特
に
な
い

46.6 40.8 20.7 17.8 17.0 14.1 7.7 0.5 38.1

男性(n=500) 46.6 40.2 23.6 18.0 17.2 14.4 10.2 0.6 35.0

女性(n=500) 46.6 41.4 17.8 17.6 16.8 13.8 5.2 0.4 41.2

18-29歳(n=200)  48.5 44.0 22.5 14.5 17.0 15.0 9.0 0.0 35.0

30代     (n=200)  56.0 42.5 28.5 21.0 23.5 22.0 11.5 0.0 37.0
40代     (n=200)  47.0 38.0 23.0 18.0 16.0 11.0 7.5 0.5 37.5
50代     (n=200)  41.5 37.5 17.0 16.0 16.0 12.5 6.0 1.5 41.5
60代     (n=200)  40.0 42.0 12.5 19.5 12.5 10.0 4.5 0.5 39.5

男性18-29歳(n=100)  54.0 46.0 30.0 21.0 21.0 20.0 16.0 0.0 27.0

男性30代     (n=100)  55.0 38.0 29.0 19.0 20.0 19.0 12.0 0.0 40.0
男性40代     (n=100)  48.0 37.0 23.0 13.0 12.0 8.0 8.0 0.0 32.0
男性50代     (n=100)  42.0 38.0 19.0 17.0 17.0 11.0 8.0 2.0 36.0
男性60代     (n=100)  34.0 42.0 17.0 20.0 16.0 14.0 7.0 1.0 40.0

女性18-29歳(n=100)  43.0 42.0 15.0 8.0 13.0 10.0 2.0 0.0 43.0

女性30代     (n=100)  57.0 47.0 28.0 23.0 27.0 25.0 11.0 0.0 34.0
女性40代     (n=100)  46.0 39.0 23.0 23.0 20.0 14.0 7.0 1.0 43.0
女性50代     (n=100)  41.0 37.0 15.0 15.0 15.0 14.0 4.0 1.0 47.0
女性60代     (n=100)  46.0 42.0 8.0 19.0 9.0 6.0 2.0 0.0 39.0

全体(n=1000)
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Ｑ２０．水道局が提供するスマートフォンアプリがあれば、利用したいと思うか 

あなたは、水道局が提供するスマートフォンアプリで、水道の使用水量・請求金額の確認や、水道料金のキ

ャッシュレス決済(「PayPay」等とのアプリ連携による支払い)ができるものがあれば、利用したいと思いま

すか。 

なお、スマートフォンアプリはデータ通信料を除き、無料で利用できるものとします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「利用したい」（22%）と「どちらかというと利用したい」（25%）を合わせた『利

用したい（計）』は、47%であった。 

 

◎性別で見ると、『利用したい（計）』は、男性（52%）が女性（42%）より10ポイント高かっ

た。 

◎性・年代別で見ると、『利用したい（計）』は、男性では、年代が下がるにつれ高くなり、

18-29歳で68％となった。 
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３ 調査票（アンケート画面） 
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このさいたま市インターネット市民意識調査業務の委託に要する経費は205万円です。 

 

 

 

 


